

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.07.2008 15:09:00

формирования заключения врача: 26.07.2008 17:24:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/39455/answer/39456>



Заключение врача

Уважаемая Анастасия! Кишечная палочка, которая выявлена у Вас, вероятнее всего, и попала в мочевыводящие пути из прямой кишки. Вам надо повторить посев мочи на флору и на чувствительность к антибиотикам, обследоваться на ЗППП, выполнить уродинамическое обследование. Если будет повторяться гематурия (кровь в моче), то обязательно выполнение цистоскопии. Если есть необходимость и желание, то Вы можете обратиться Научно-исследовательский институт урологии г. Москвы. Это головное урологическое подразделение в России. Для начала можете проконсультироваться со специалистами в . Можете для этого позвонить научному сотруднику, заведующему операционным отделением Алтунину Денису Валерьевичу. Его контактные данные: моб. 8(905)74-32-833, моб. 8(926)27-05-91. При обращении можете сослаться на меня лично. Удачи.